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Міністру соціальної 

Політики України  

Розенку П.В. 

 
 

Шановний Павло Валерійовичу! 

 
Оскільки, припинено фінансування за рахунок Фонду соціального 

страхування з тимчасової втрати працездатності коштів на утримання санаторію-

профілакторію в НТУУ «КПІ», а також коштів на оплату праці працівникам 

даного закладу, у зв’язку з набуттям чинності з 1 січня 2015 року Закону України 
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування 

загальнообов’язкового державного соціального страхування та легалізації фонду 

оплати праці» від 28.12.2014 № 77-VIII, втратив чинність Закон України «Про 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою 
втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням» та набрав 

чинність новий Закон України «Про загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування» Первинна профспілкова організація студентів НТУУ «КПІ» 
звертається до Вас щодо фінансування санаторію-профілакторію в НТУУ «КПІ», 

а саме, щодо його відсутності. 

Законом України «Про загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування», який набрав чинності з 1 січня 2015 року, передбачено, що він 
визначає правові, фінансові та організаційні засади загальнообов’язкового 

державного соціального страхування, гарантії працюючих громадян щодо їх 

соціального захисту у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності, вагітністю та 
пологами, від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, 

охорони життя та здоров’я, але в цей же час даний Закон не передбачає 

фінансування санаторіїв-профілакторіїв за рахунок коштів Фонду, що було 

передбачено раніше діючим законодавством. 
Все ж таки, на даний час є чинним Порядок часткового фінансування 

санаторіїв-профілакторіїв за рахунок коштів Фонду соціального страхування з 

тимчасової втрати працездатності, затвердженим Постановою правління Фонду 
соціального страхування з тимчасової втрати працездатності від 25 лютого 2009 
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року № 16, що здійснюється в межах асигнувань, передбачених бюджетом Фонду 

за статтею «Оздоровчі заходи» та кошторисами програм відділень Фонду щодо 
відновлення здоров’я застрахованих осіб і членів їх сімей. 

За рахунок коштів Фонду передбачається часткове фінансування, зокрема, 

на: 
харчування, лікування застрахованих осіб і членів їх сімей, осіб, які 

навчаються у вищих навчальних закладах з денною формою навчання, та учнів 

професійно-технічних навчальних закладів, проведення медичних консультацій 

спеціалістами, проходження передатестаційних циклів, атестації щодо 
присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій; 

на оплату праці медичних працівників санаторіїв-профілакторіїв, які 

частково фінансуються за рахунок коштів Фонду, а також на оплату праці 
адміністративного, обслуговуючого персоналу та працівників блоку харчування 

санаторіїв-профілакторіїв вищих навчальних закладів та професійно-технічних 

навчальних закладів, які частково фінансуються за рахунок коштів Фонду.  

Пунктами 4,6 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування» передбачено 

утворення Фонду соціального страхування України, шляхом злиття Фонду 

соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних 

захворювань України та Фонду соціального страхування з тимчасової втрати 
працездатності, та зазначено, що до завершення заходів, пов’язаних з утворенням 

цього Фонду, продовжує діяти Фонд соціального страхування з тимчасової втрати 

працездатності. 
В Україні 60 санаторіїв-профілакторіїв, щорічно в санаторії-профілакторії в 

НТУУ «КПІ» оздоровлювались більше ніж 2500 студентів, що складає близько 

13%  студентів, які оздоровлювались по всій Україні. Відміна часткового 

фінансування санаторіїв-профілакторіїв негативно відобразиться на здоров`ї 
студентів, для яких дана установа була єдиною доступною формою для лікування 

та оздоровлення.  

Тому, просимо Вас посприяти у вирішенні питання щодо фінансування та 
збереження санаторію-профілакторію в НТУУ «КПІ» за рахунок коштів Фонду та 

забезпечення оплати праці працівників даного закладу. 

 

 
З повагою, 

 

Голова Профкому студентів НТУУ «КПІ»   А.Ю. Гаврушкевич 

 
 


